

08/231-28/ПР
12.01.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів»

Відповідно до статті 329 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 51 частини першої статті 26, частини другої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», статті 4 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 831-р «Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Унести до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів» такі зміни:

1.1. Пункт 1 викласти в такій редакції:

«1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів (включно з правами та обов'язками юридичної особи) закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, що належать до державної власності, згідно з додатком.

Київська міська рада зобов'язується використовувати цілісні майнові комплекси закладів професійної (професійно-технічної) освіти, згідно з додатком до цього рішення, за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність.».

1.2. Назву додатку викласти в такій редакції:

«Перелік цілісних майнових комплексів (включно з правами та обов'язками юридичної особи) закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, що належать до державної власності, та безоплатно передаються до комунальної власності територіальної громади міста Києва».

1.3. Позицію 18 додатку викласти в такій редакції:

«

18	Державний професійно-технічних навчальний заклад «Київське вище професійне училище водного транспорту 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Братська, 12; 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Братська, 2; 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Борисоглібська, 10-а	41541660
----	---	----------

».

2. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Подання:

Директор Департаменту
освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

Погоджено:

Заступник голови

Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської
ради з питань освіти і науки,
сім'ї, молоді та спорту
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської
ради з питань власності
Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Виконувач обов'язків начальника
управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

13.03.2023 108/230-442

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів» (далі – рішення) надано згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, що належать до державної власності та взято зобов'язання використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.03.2017 № 471 «Про створення Державного професійно-технічного навчального закладу «Київське вище професійне училище водного транспорту», Київське вище професійне училище водного транспорту Київської державної академії водного транспорту імені Петра Конашевича-Сагайдачного (ЄДРПОУ 38233282), яке було включене до переліку цілісних майнових комплексів, що передаються з державної власності в комунальну власність, ліквідоване та створено «Державний професійно-технічний навчальний заклад «Київське вище професійне училище водного транспорту» (ЄДРПОУ 41541660).

Також, Міністерство освіти і науки України в своєму листі від 24.01.2022 №1/1226-22, зазначило, що відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» органи місцевого самоврядування беруть зобов'язання щодо цілісних майнових комплексів навчальних закладів використовувати такі об'єкти за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення.

Цивільний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», Закон України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 831-р «Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для

територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.

Метою прийняття цього проєкту рішення є внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів» для приведення його у відповідність до наказу Міністерства освіти і науки України від 27.03.2017 № 471 «Про створення Державного професійно-технічного навчального закладу «Київське вище професійне училище водного транспорту» та продовження процедури безоплатної передачі з державної власності до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

Проєкт рішення складається із преамбули та трьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат та не впливає на показники бюджету міста Києва.

5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна.

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Порівняльна таблиця

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів»

Чинна редакція рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів»	Нова редакція рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів»
<p>1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів закладів фахової передвищої освіти, що належать до державної власності, згідно з додатком до цього рішення.</p> <p>Київська міська рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.</p> <p>2. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням цього рішення.</p> <p>3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.</p>	<p>1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів (включно з правами та обов'язками юридичної особи) закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, що належать до державної власності, згідно з додатком.</p> <p>Київська міська рада зобов'язується використовувати цілісні майнові комплекси закладів професійної (професійно-технічної) освіти, згідно з додатком до цього рішення, за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність.</p> <p>2. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням цього рішення.</p> <p>3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності та постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.</p>

<p style="text-align: center;">Перелік</p> <p>цілісних майнових комплексів професійно-технічних та інших навчальних закладів, що належать до державної власності, та безоплатно передаються до комунальної власності територіальної громади міста Києва</p>	<p style="text-align: center;">Перелік</p> <p>цілісних майнових комплексів (включно з правами та обов'язками юридичної особи) закладів професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладів освіти, що належать до державної власності, та безоплатно передаються до комунальної власності територіальної громади міста Києва</p>
<p>18. Київське вище професійне училище водного транспорту Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного, 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Братська, 12; 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Борисоглібська, 10-а</p> <p>Код ЄДРПОУ 38233282</p>	<p>18. Державний професійно-технічний навчальний заклад «Київське вище професійне училище водного транспорту», 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Братська, 12; 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Братська, 2; 04070, м. Київ, Подільський район, вул. Борисоглібська, 10-а Код ЄДРПОУ 41541660</p>

Директор Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

13.03.2023 № 08/230-442

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської
міської ради з питань власності
Михайлу ПРИСЯЖНЮКУ

Рекомендації

до проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів» від 12.01.2023 № 08/231-28/ПР

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 575/575 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва цілісних майнових комплексів» від 12.01.2023 № 08/231-28/ПР (далі – проєкт рішення) та зазначає про таке.

З метою дотримання вимог нормопроектувальної техніки рекомендуємо абзац третій підпункту 1.1. пункту 1 проєкту рішення після слів та символів «(професійно-технічної) освіти» доповнити словами «та інших закладів освіти».

В.о. начальника управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК